

菲美举行海上联合军演,500美国大兵参加

## 三月三次军演,“肩并肩”针对谁

据中央电视台报道,菲美两国海军和海岸警卫队将于7月2日至10日在菲律宾南部的棉兰老海举行2012海上战备合作与训练联合演习。这也是菲美三月内的第三次军演。美国与菲律宾一系列军事行动目的何在?尽管菲律宾海军发言人奥马尔·通赛对外表示,演习的目的在于提升两国的防御能力,提高协同能力,并不针对任何第三方。但还是引起了国际社会的广泛关注。



相关链接

菲军:将助渔船重返黄岩岛

菲律宾武装部队发言人伯格1日表示,如果菲律宾渔民重返黄岩岛海域作业,菲律宾军方将和菲律宾海岸警卫队合作以确保他们的安全。菲律宾定于本月15日取消其黄岩岛海域所谓的“禁渔令”,届时菲律宾渔民将可能重返这一海域作业。“我们将会与相关的政府部门合作,采取所有必要措施来确保我们的公民受到良好保护。”伯格说。

菲香蕉将出口美国

菲律宾农业部正在和美国政府相关部门就菲律宾香蕉出口美国进行协商,估计很快就能达成协议。“最后的阶段就是两国政府签署协议让菲律宾香蕉正式进入美国市场。”菲律宾农业部种植行业局局长克拉里托·巴伦近日说。

自从中菲黄岩岛对峙以来,菲律宾香蕉出口中国一度受阻。菲律宾政府希望随着出口市场的多元化,即便中国禁运菲律宾香蕉,也不会影响香蕉的销量。

南海连线

中国海监巡航编队开展海上演练

2日上午,中国海监南海巡航编队在我国南海中南部海域进行编队演练。上午8时,中国海监南海巡航编队指挥船83船大副从船头取下锚头,标志着83船开始起锚,编队演练正式拉开帷幕。随后中国海监83、84、66、71四艘船从永暑礁锚地缓缓驶出。上午9时,巡航编队由单纵队转换为横队,齐头并进航行在蔚蓝色海面上。这次演练将经历三种队形,分别是单纵队、横队和方队。

由中国海监83、84、66、71四艘船和B7712海监直升机组成的联合编队,这次承担的主要任务是发现制止外国在我国主张管辖海域的侵权行为。

综合法制晚报、新闻晚报

【演习】千人参演,提高防御力

据悉,此次演习科目包括:在位于萨兰加尼的桑托斯将军湾进行港内训练、主题经验交流以及潜水和救援训练,在桑托斯将军城和格兰等多地开展医疗、工程等民事行动项目和旨在发展社区关系的活动。

此次参演的有美国海军和海岸警卫队以及菲律宾海军和菲海岸警卫队地面、空中和特种行动部队。两国将举行岸基交叉训练演习、潜水、救援、空中行动、海上舰队训练等演习以及排球、篮球友谊赛。

通赛说,此次演习还将对人员、海军装备和行动迅捷度进行测试,其最终目

标是通过理论和战术交流提高菲律宾海军的防御能力。

此次参演人员包括:约400名菲律宾海军人员、350名美国海军人员以及50名菲律宾海岸警卫队队员和150名美国海岸警卫队队员。

美海军将出动导弹护卫舰“范德格里夫特”号、救难舰“哨兵”号及P-3C“猎户星座”反潜巡逻机等参加军演。

菲美海上战备合作与训练始于1995年,每年一次,由菲律宾海军各军区轮流举行。去年军演地点是菲海军西区管辖的巴拉望省以东的苏禄海。

【警告】中方:反对任何军事挑衅

这已经是今年美菲举行的第三次军演。此前4月份美菲就在菲中北部举行了为期12天的联合军演。现在正在进行的环太平洋联合军演,菲律宾也应邀首次参与。其密度和频次远远超过了以往同一时期。很明显,这与近期中菲南海对峙的局势密不可分。菲军方宣称,演习不针

对任何人,但菲律宾媒体大都在报道中提及中国。《菲律宾星报》6月30日说,菲美军演开始前,中国刚刚警告称,中国对南沙群岛及其附近海域拥有无可争辩的主权,中国坚决反对任何军事挑衅行为。《菲律宾星报》称,在中国军方发出反对任何军事挑衅的警告后,菲军方发言人马塞洛被问及军方是否会因此停止对黄岩岛的海上和空中巡航,马塞洛称,菲军方将继续履行保护国家和人民的职责,维护菲主权和领土完整。



专家解读

想对华示强 又不想再刺激中国

有关专家称,此次军演虽然是对华示强的一种表现,但是由于演习远离争议海域,表明美菲虽想示强,但并不希望因此引起其他更多的联想使得这一地区局势更加复杂。

中国社科院亚太与全球战略研究生、南海问题研究专家杨丹志则表示,美菲之间的“卡拉特”是从1995年就开始的每年一次的例行军事演习,在时间上与美国主导的“环太平洋军演”有一定的相关性,但是没有因果关系。

近年来,菲律宾和中国在南海的主权争议一直不断,再加上今年的黄岩岛事件,菲律宾此次与美国联合军演有明显的警示中国、向中国示威的意图,而美菲同盟也是菲律宾制衡中国最有效的手段。但杨丹志也表示,从美菲此次军演的规模来看,菲律宾的这种示威并不会产生太明显的效果。

## 前列腺 死精不孕 早泄 阳痿 想治愈

——找林敏医院

本院没有先进设备,只有过硬医疗技术,只有很好的治疗方案与丰富的治疗经验,痛苦万分,无处寻医,信心已失者,振作吧!林敏医院打破治不好难断根的疑虑,让前列腺、死精不孕、早泄、阳痿尽快消除。

林敏院长让你做回一个真正的男人!

纯中药治疗,相信一次,健康人生,幸福全家!

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)

(湘)医广[2011]第11-1018-701号